

Zápis z jednání komise pro dopravu, poradního orgánu Rady městské části Praha-Klánovice ze dne 14.09.2016

Přítomni: Ing. Ondřej Voleš, Ph.D., Ing. Karel Horníček, MUDr. Jiří Bek, Jindřich Lukáš, Karel Kubera, Anna Šugárová

Hosté: Ing. Kryštof Rössler, prof. Tomek (zástupci petentů „Za zklidnění Mechovky“)

1. Žádost o rozšíření parkovacích míst a zároveň o označení tohoto vyhrazeného parkoviště pro zdravotní středisko a lékárnu - ul. Slavětínská 771, k.ú. Klánovice, žadatel PATEO, a.s.

MČ Praha vydala souhlasné stanovisko pro rozšíření nových parkovacích stání pro zdravotní středisko a lékárnu v počtu 5ti stávajících parkovacích míst severním směrem od stávajícího parkoviště a s osazením příslušného svislého dopravního značení. Realizace – úprava parkoviště a dopravní značení budou provedeny na náklady spol. PATEO a.s..

2. Znovuprojednání Petice za zklidnění provozu v ul. Mechovka, k.ú. Klánovice

Komise za přítomnosti zástupců petentů ing. K. Rösslera a prof. Tomka, projednala možnosti zklidnění provozu v ul. Mechovka.

Komise dopravy doporučuje Radě zadat vypracování PD ing. Krausovi (autor pův. návrhu zklidnění) v úseku Mechovka – V Soudním.

Na základě stížností petentů na nedodržování rychlosti v ul. Mechovka bude v brzké době na žádost MČ Praha – Klánovice ve spolupráci s Městskou policií Praha – Klánovice a Policií ČR Praha – Újezd nad Lesy provedeno měření rychlosti v úseku Utěšilova a V Soudním.

3. Nedovolené parkování v ulici Medinská u dolních bytovek 3,4,5 etapa k.ú. Klánovice

Komise dopravy pověřila ing. Krause vypracováním projektové dokumentace na rozšíření parkovacích míst v ulici Medinská pro všechny etapy výstavby. Bude připomínkováno na příštím jednání komise dopravy.

4. Požadavek velitele SDH Praha – Klánovice na zajištění bezpečného výjezdu hasičů k případům

Komise dopravy doporučuje RMČ vydat souhlasné stanovisko k zajištění bezpečného výjezdu hasičů k případům osazením SDZ – informativní dopravní značka „Pozor výjezd hasičské techniky“

5. Stížnost na nebezpečnou dopravní situaci v ul. V Soudním, k.ú.Klánovice

Komise dopravy projednala stížnost p.Linhové na nebezpečnou dopravní situaci v ulici V Soudním.

Na základě tohoto podnětu bylo svoláno jednání se zástupci Městské policie Praha – Klánovice a Policie ČR Praha – Újezd nad Lesy.

Bylo dohodnuto, že obě složky budou zajišťovat zvýšenou kontrolu dodržování pravidel silničního provozu v dotčené lokalitě do doby vyřešení změny dopravního značení.

Ing.Ondřej Voleš, Ph.D.
předseda komise

Zapsala: Anna Šugárová